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MAY 2018 EXIT POLL: PENNSYLVANIA PRIMARY S-O%

This is a voluntary end amonymous exit pol apout cyrent evenfs conducied for research by
essarchers in the Deparment of Polical Science ai the University of Pennsylvanta, Please do not
wiite your name on fhis survey. This poll & notofficial and & not affisted wifh any govemment o
Urisdiction. Your effort in answering these guesfions may make sure that fhe views of residents from
yoUT community are representstd. There are no benefits or compensation for those faking the suvey,
which seeks to understand how voters think about issues, Some questions may te sensitive and you
may decline o answer any questions & eny point in the survey,

1. [REPUBLICAN PRIMARY VOTERS ONLY] Who did you vote for o
hecome the Republican nomines for Senate? {check one)

O Lou Barlefa [ Jim Chrisfiana
[T | wrote in another 1 |did not vole
candidate

2. [DEMOCRATIC PRIMARY YOTERS ONLY] Who dic you vote for fo
becojée/;he Democrafic nominee for Lieutenant Governor? (check one)

Mike Stack O Kathi Cozzone

Niria Ahmad O .ohn Fefterman
[ RaySosa 0O  |did notvote
[0 | wrotein another

candidate

3. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as
President?

1 Stongly approve /" Somewhat disapprove

[0 Somewhat approve ; Strongly disapprove

4. For each group below, piease fell us if you think the group has been
betier off or worse off under the 2010 bealth reform law.

You and/your family

Betier off 1 Worse off O No difference
The copimuity where you five
Betier off 8 Worse off O  No difference
Whites
O Befter off 0 Worse off 4 No difference
Blacks
{0 Baferoff 0O . Worse off 0O No difference
Hispanics
O Betieroff O Worse off O No difference

5, As you may know, a health reform bill was signed into law in 2010,
Given wiiat you. know about the health-reform law, do vou have a
genarally favorable or generally unfavorable opinian of it?
Very favorable 0 Somewhat unfavorabie
O Somewhat favorable O  Very unfavorable

8. A recent siudy found that the number of adulis without health
insurance has increased this year o 15%, with Repubilicans much more
fikely o be uninsured fhan Democrats, How would you fesl about
increased faderal spending {o reduce thg uninsured rate’?

0  Sirongly favor g? Somewhat oppose

O Somewhat favor ! Sirongly oppose

7. How personally responsibie shouid adults be for obtaining their health

insur@ce?
Vary responsible

O  Somewhat responsible

T Slightly responsible
O Not at all responsibie

8. Have you, or someone you know, struggled with drug abuse and
addiciion? (chack all that apply)

0/ You, yourself O A spouse or romaniic partner
Your child O Afamily member

O Aclose fiend O  Anacquaintance

1 Aneighbor O Noone

9. Who should be most responsible for reducing drug abuse and
addicfion in the Unitad States? (check o)

OO0 The federal government Pharmaceufical companies

{1 State and local O individuats

govarnmeni O Community groups

10. In the last year, have you contact & public official about addressing
drug abuse and addiction Mc@mmunity?

O Yes No

11, Shoilighaccess o Narcan, which reverses the deadiy effects of
heralrg/grdoses be:
Publicly fjunded using tax T Privately funded by individuats
revenue

12. Piease tell us if you agres or disagree with the foliowing statements:

A “The state of Pennsylvania can reduce its annual spending by 40%
without a major impact on sarvicss.”
O /Agree sfrongly O Disagree somewhat
Agree somewhal T2 Disagree stongly

B. “These gays, | am afraid that the-Amencan way of jife is fhreatened
by imgj}g:ts.”
Diszgres strongly_
0 Disagres somewbal

[0 Agree somewhat
O  Apgree sirongly-

C. “Ganarations of slavery.and discrimination have created condifions
that make it difficult for blacks to work their way out of the lower class,”
O Disagree sirongly g(/ Agree-somewhat
0O Disagree somewhat Agree-strongly

D. “| personally have a responsibility fo share my religious befiefs with
others.”

[0 Agree strongly O / Disagree somewhat

O  Agres somewhat Disagree strongly

3. President Trump has made many stataments about groups,
including blacke and immigrants, Which comes closer to your view:
I, The President should speak-his mind even if it offends people
The Presidant shouid ;cyn;ommems that may offend people

14, Areyou: O Male Female [ Oiner

15. Your racefethnicity: (check all that apply
0O Asian Qy White
O Black/African American O Hispanic

O, Other

18. Highest educafional level compietz-d:/léheck one)
O Somé grade school 2-year coliege
O Bthgrade O  4-year college
T High school diploma/GED O Postgraduate

|
17, Do you cafl yourself an Evangsiical Eg;/gm%gain Chrisfian?
0 Ves

Ne Iy
G <7#
18. Year you were barn: f ; ~3
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